

俄中否决制裁 津巴布韦决议草案

中国外交部表示政治对话和谈判
是解决问题的唯一正确道路

据新华社联合国7月11日电(记者王湘江)俄罗斯和中国11日在安理会投票否决了美国起草的一份制裁津巴布韦的决议草案。在当天下午的表决中,南非、利比亚和越南也投了反对票,投赞成票的有美国、英国、法国、比利时、意大利、巴拿马、布基纳法索、克罗地亚和哥斯达黎加。印度尼西亚弃权。

在表决前后进行的解释性发言中,投反对票的各国外交大臣普遍表示,制裁津巴布韦将无助于非洲联盟和南部非洲发展共同体正在进行的调解努力以及津巴布韦政府和反对派之间的谈判进程。

美国常驻联合国代表哈利勒扎德对表决结果表示失望,称将继续密切关注津巴布韦局势发展,并将敦促联合国秘书长潘基文任命一位特别代表,帮助推动津巴布韦各方的谈判进程。

根据草案文本,美国建议安理会应对津巴布韦实行武器禁运,对津巴布韦总统穆加贝及其高级助手实行禁止旅行和资产冻结等措施。草案还要求津巴布韦政府立即与有关各方进行实质性政治对话,接受非洲联盟等地区组织和联合国的调解并提供合作。

据新华社北京7月12日电 外交部发言人刘建超12日表示,中方认为有关各方通过政治对话与谈判,寻求妥协与合作是解决津巴布韦面临困难的唯一正确道路。

李明博要求速查 女游客被打死事件 称“射杀无抵抗力游客让人无法理解”

新华社专电 韩国总统办公室12日说,韩国总统李明博就一名韩国女游客在朝鲜金刚山附近军事禁区被朝方军人开枪打死一事表示遗憾,要求迅速调查。

李明博就此事召开内阁紧急会议,出席者有国防部长官、外交商长官以及统一部长官等人。韩国联合通讯社援引李明博的话报道说,“射杀无抵抗力游客让人无法理解”。

据韩联社报道,枪击事件发生在11日天亮前,死者在旅游区附近海滩散步时误入了军事禁区。这是朝鲜金刚山旅游区1998年开放以来,首次发生韩国游客进入朝方军事禁区遭枪击身亡事件。

李明博要求迅速对此事展开调查,并制定后续措施。他还呼吁朝鲜在调查中提供合作。

死者尸体已转交给韩方。经营金刚山旅游项目的韩国现代峨山公司说,朝方已就此事向韩方通报,称朝方军人对那名妇女发出多次警告无效后才开枪。

巴基斯坦拉合尔大雨成灾



世界经济视窗

美参院批准房产救市计划 总额达3000亿美元

美国国会参议院11日以多数票赞成批准一项总额3000亿美元的救市计划,以帮助数十万无力支付月供的购房者保留房产,同时通过加强对抵押贷款公司的监管缓解地产市场所受冲击。

彭博新闻社评论说,国会正致力于应对上世纪30年代经济大萧条以来美国遭遇的最严重房地产萧条。

这一计划还需经过参议院与众议院协商,最终确定草案文本提交总统乔治·W·布什,经他签字生效。不过,计划中一些措施仍在众议院及白宫面临阻力,比如同意设立39亿美元的单项资金,用于购买和恢复已经丧失抵押赎回权的房产。

徐超(新华社供本报特稿)

布什发表讲话说 美国人处于 “经济艰难时期”

7月11日,在美国首都华盛顿,美国总统布什(右)与经济顾问班子召开会议时发表讲话。左为美国财政部长保尔森。

布什当天表示,目前美国人正处于“经济艰难时期”,政府将努力改善经济状况。受次贷危机和高油价影响,美国民众普遍生活压力加大,对国家经济状况深感忧虑。美国最大的两家房贷机构近日又传出“无力还债”的消息,加重了投资者的担忧。布什正是在这样的背景下与经济顾问班子开会商讨对策。

新华社/路透



不堪信贷紧缩、房价下跌以及抵押品赎回权丧失率激增等多重打压 美国大型储蓄银行遭接管

成为今年来在次贷危机中“倒下”的第五家美国银行

不堪信贷紧缩、房价下跌以及抵押品赎回权丧失率激增等多重打压,美国抵押贷款巨头IndyMac银行11日遭美国储蓄管理局接管。

美联社说,IndyMac银行是储蓄管理局监管下遭接管的全美最大储蓄银行,也是美国历史上第二大遭关闭的金融机构。IndyMac银行由此成为今

年以来在次贷危机中“倒下”的第五家美国银行。

《纽约时报》说,受住房价格下跌以及抵押品赎回权丧失率升至历史新高等因素影响,“Alt-A”抵押业务自去年底使IndyMac银行陷入困境,损失将近9亿美元。

张代雷(新华社供本报特稿)

俄央行再次提高利率抑制通胀

新华社莫斯科7月11日电(记者赵嘉麟)俄罗斯中央银行11日宣布,将从本月14日起将再贷款利率从10.75%提高到11%。这是俄央行

今年以来第四次提高该利率以抑制通货膨胀。

俄罗斯联邦统计局的数据表明,今年上半年俄国内通胀率为8.7%,同比增长3个百分点。

神奇水杯 清烟毒 解酒毒 防疾病

吸烟,嗓子总是干痒,而且痰还特别多,清晨一刷牙就干呕,唉!一旦抽上烟,想戒都戒不了。现在好了,每天喝几杯超能活水,体内的烟毒祛除了,嗓子就像洗了个清凉澡,不干不痒,特别舒服。”

爱喝酒的人说:“有了奥健功能水杯,胃部立马就舒服。”

“生意场上,哪有不喝酒的,长期下来不仅喝坏了肝脏,喝坏了胃,而且大肚腩也出来了,成功男人往往是赢了事业,输

了健康。现在好了,男人只要改用奥健功能水杯,每天喝几杯超能活水,胃里立马就舒服,呕吐感没了,脑袋清醒不发晕,第二天,口不渴,头不疼,胸口不闷,呼吸顺畅,精力旺盛了。”

爱美的女士说:

“有了奥健功能水杯,皮肤好了腰细了。”

“常年坐班,整天对着电脑,不仅皮

肤粗糙了,脸色差了,而且身材也走了样,肚子上就像套了个游泳圈。现在好了,每天喝几杯奥健功能水杯生成的功

能水,能有效清除体内的自由基,并生成抗衰老因子。换个水杯,喝的水就是不一样,不仅皮肤好了,腰也苗条了。”

孝顺父母的儿女说:

“有了奥健功能水杯,老爸老妈身体棒。”

父母亲年纪大了,高血压、高血脂、便秘……什么毛病都出来了,我们做儿女的是看在眼里,急在心里,也不知道如何是好。听说奥健功能水杯能生成弱碱性的功能水,能促进高血压、高血脂、心脏病的康复,更能增强对疾病的抵抗。

清烟毒、解酒毒 溶解多余脂肪 神奇实验见证奥健功能水杯

清烟毒、解酒毒效果立竿见影

经常抽烟、喝酒的人都知道,烟酒会对人体造成很大危害,轻则导致嗓子干燥、胃部不适,重则出现肺癌、胃出血等症。医学证明:烟、酒中的有害物质偏酸性,酸性很容易打破人体平衡环境,导致新陈代谢缓慢,各种器官的功能减弱,人很容易生病。

嗓子不干、胸不闷 胃部马上舒服

试验:在强酸性的烟雾水或白酒中倒入奥健功能水杯生成的超能活水,瞬间瓶中的颜色就会变成淡蓝色,说明酸性水被奥健功能水杯和为适宜体内环境的弱碱性。

● 奥健功能水能中和香烟或白酒中强酸性物质,清除烟酒中的衰老因子——自由基。

● 常喝奥健功能水,能有效清除肺部及血液里的烟酒毒。

活了50年 头回看见水油相溶

现代人喜食高脂肪、高热量的食物,使大量脂肪酸、胆固醇在血液中积累,导致血液黏稠度上升,血流速度下降,促使血管动脉粥样硬化,堵塞血管,形成肥胖、高血压、高血脂、心脏病、中风等。水油瞬间相溶,减肥、通便、降脂。

试验:奥健功能水杯生成的超能活水与色拉油混合在一起,油水相溶不分层;而普通水与油明显分层,互不相溶。溶油实验证明:

● 小分子的奥健功能水,快速溶解血液内过多的脂类物质及胆固醇。

● 净化血液、清洗血管,替换受污染的血液水分,防治心脑血管疾病和减肥有积极作用。

奥健功能水杯健康热线:

66660095 团购热线: 15607656789

66660032 13807565657 提示: 敬请收看海南

TV三台下午15点05分,我国奥运冠军

雪、著名水专家杨教授,及央视主持人对奥

健水杯的专题报道。

2008年奥健功能水杯普及全国 跳水天才桑雪结缘奥健功能水杯

奥健功能水杯随时随地造好水,康体养生,为奥运加油绝非是一句空话。在奥健功能水杯的记者招待会上,来了一位神秘嘉宾,她就是我们的跳水天才、奥运冠军——桑雪。

在记者招待会上,桑雪坦言:对运动健儿来说,科学健康的补充体内水分是非常重要的。我们每天都要做大量的训练,排出汗量相对普通人要多好几倍,而且体力消耗也非常大,因此对科学饮水是非常关注的。在得知国内有一种高科技的奥健功能水杯能生成弱碱性、富含多种矿物质、微量元素、高含氧量的能量水时,我们纷纷都改用这种水杯。

用奥健功能水杯喝水后明显感到这种水更容易人体吸收,而且没有任何饱胀感,即使是在大量运动后,整个人还是特别精神,人体的免疫力也感觉提高了。所以我一

国内首款便携式功能水杯问世 《健康报》等媒体重点报道

北京怡安堂生物科技有限公司,凭借多年功能水行业的丰富经验,在欧、美、日、韩等国家电解水研究的基础上,采用国际上最先进的原材料,韩国最尖端的科技技术,研发出了国内首款便携式功能水杯——奥健功能水杯。

奥健功能水杯的材质,是从上百种材料中精选出的特殊矿物材料,制作工序多达28道,采用纳米能量转化技术,通过磁波共振、远红外线等功能使水分子团变小,水质呈弱碱性,最适合人体饮用。

奥健功能水杯得的水能中和体内的酸毒,清除自由基,变酸性体质为健康的碱性体质,清除香烟和酒精在体内毒害,提高人体免疫力,对通风、便秘、高血压、高血脂、便秘、痛风等有显著作用,真是一举多得。我们公司一次就采购了20个,员工别提多高兴了。

完全领先于日、韩等国家技术水平。

2008年4月21日《光明日报》、《健康报》、《中国中医药报》等权威媒体报道了奥健功能水杯的研制历程,肯定了这款高科技水杯在21世纪将为人类健康所做出的贡献;它的推广和使用,将使我国百姓全面普及健康饮用水指日可待。它的出现,可使人体抵御疾病的能力提高,使疾病的发病率大幅度降低,完全达到养生保健的功效。

三亚:源安隆药品超市(三亚解放三路分店 明珠广场一楼) 广安堂药品超市(三亚解放三路分店 明珠广场一楼)

广安堂药品超市(三亚解放四路分店 佳信医院左侧) 广安堂药品超市(三亚解放四路分店 佳信医院左侧)

广安堂药品超市(三亚解放四路分店 佳信医院左侧) 广安堂药品超市(三亚解放四路分店 佳信医院左侧)